

薔薇色的臉頰



[薔薇色的臉頰_下载链接1](#)

著者:[日] 中村明日美子

出版者:瑪朵

出版时间:2010-2-8

装帧:

isbn:9789866520334

當我們還有著薔薇色臉頰時，

卻一心想結束這徬徨無助的少年時代…。

摩根的父親是市長，顯赫的家世壓得他喘不過氣。保羅的父親是猶太人，身份認同問題令他錯亂不已。

這兩人的生命在卡恩斯柏交會，無奈並沒有留下甜美果實，只能如同慧星綻放出剎那光芒。

作者介绍:

目录:

[蔷薇色的臉頰_下载链接1](#)

标签

中村明日美子

漫画

耽美

BL

日本

耽美漫画

日本漫画

蔷薇色的臉頰

评论

看错顺序了————应该先看J的故事的 结果到了后面我心扑通一下沉下去了...

摩根好男人.....呜怨念了这个CP萌到人对J的故事有怨念啦，年轻的时候大家都很0号.....

“想不想听听我的人生方针？就是让一切尽早结束，如此而已。特别是现在，在我们还有着蔷薇色脸颊的无聊少年时代。” 看完觉得好难过，就理所当然般的哭了起来

最后的最后，我对你的感情还是没能说出口，湮没在我们曾是还有着蔷薇色的脸庞的少年时代。

喜欢的角色单箭头然后被炮灰，喜欢的CP落到被官方拆掉，这就是我的命早该习惯了...
(玻璃心哗啦)

前传

太喜欢太心疼保罗了QAQ为什么没有跟摩根为什么结局还是跟J一起了QAQ不高兴！结尾都要看哭了好吗！【打滚

少年时代最后的挽歌

不知道是前传的我感受到了被拆cp的残酷

好怀念我们还有蔷薇色脸颊时的少年时代，即使又荒唐又残酷

全篇最喜欢那个妹子

摩根 QAQ 【捂心口

完了 这是前传 可是J的故事都快忘光了

……求解摩根为什么说已经太迟了？

我喜欢这对西皮阿混蛋==

这本画得真心好、、、

懵懂时期就逼着自己成长的少年们。我又看到了《闻香识女人》……可恶！摩根的幸福呢！？就让往事随风啦！

剧情上几乎是清水 交代了摩根对保罗的感情 摩根君从小苦逼 小保罗好看>///

看完才知是J的前篇，怪不得对我来说发展莫名

呜呜呜呜……摩根！！！！ TwT

[蔷薇色的臉頰_下载链接1](#)

书评

于2天看完这部一直想看，却有害怕触及的故事，仅仅只是因为过早知晓你的结局，只能说不忍，无权说不甘。

摩根，你在《J的故事》里，以一种旁观者的姿态出现，而同时又是一个拯救者。纵观整个故事，J和保罗的故事虽牵动我心，而对于你，我有一种说不出的情愫，对于你狂放的不羁...

听听从前的故事吧。石造的回廊，禁止进入的钟塔 随风飘扬的红色领带
停不下来的闪亮皮鞋 当时的我们 还是有着蔷薇色脸颊的少年。
只是，少年，这样的字眼，微微的刺痛的心间。
依然华美的画风，依然脆弱瘦削的少年，依然清澈的脸颊
脸上贴着OK崩的少年，带着眼镜安静的少年 ...

年少的安德鲁不知道如何对待自己对于保罗的感情，选择了闹腾，与他对着干，渴望得到一丁点的关注。

成年的安德鲁无法忘却对于保罗的暗恋，街头偶遇，前往他家中小坐，无法抑制的感情喷涌，恼羞成怒，落荒而逃。这就是结束，这就是已经可以发生的一切

那个时候他们还是拥有蔷薇色脸颊的两个少年。可是现实却不让他们像所处的年龄一样天真。都说J的出现是他们的分割线。私以为保罗的自我抑制得不到排解和摩根的一直寻找突破自我的出口是截然相反的两条路。J并不是他们的分界线。他们的之间的界限从一开始就由各自所处的家庭、所...

看大家写的评论，标题都相当文艺啊。我只是来顺便二一下。

这本是2007年3月28号第一刷出版的。连载从2005年开始。算早期的了。画风还真的是，跟同时期的二周间的冒险比起来，感觉还要早期点。

尤其是分镜，前半段相当明显。总是显得很暴躁。人物虽然确实处于暴躁的状态，但...

这个故事告诉我们，同发色的cp是没有未来的，已经没有心情看J。

看得我难受死了，无疾而终，多少人的真实写照。

中村的漫里还有比摩根更悲催的角色吗？摩根从一个担当有魄力的人，却发展成去坐了

两年牢，家里破败，四处游荡。175P摩根在浴室哭之后的漫，我都不想再看了。
原老...

[蔷薇色的脸颊 下载链接1](#)